
 Olga Mayskay 
Для личного пользования. 

Копирование, в том числе размещение данного 
материала частично или полностью на любых 

интернет-ресурсах запрещено без согласия автора. 
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Носки вяжутся по одному сверху-вниз способом Magic Loop, в технике жаккард, от манжеты, 
с пяткой-бумеранг и мыском по принципу пятки бумеранг.  Инструкция содержит схемы, а
также порядное описание процесса.

Размер: 1/2     Длина стопы: 22-24,5/24,5-26,5 см     

Обхват стопы (большой): 21-24/24,5-29 см

Материалы: носочная пряжа 420 м / 100 гр

Примерный расход:
Ц1: 30-40 гр/50-60 гр. 
Ц2: 30-40 гр/50-60 гр.
Ц3: 20/30 гр (резинка, пятка, мысок)

Инструменты:
спицы 2.5 мм (для основного полотна)
спицы 2,25 мм (для вязания резинки, пятки и мыска)
маркеры для вязания
игла
блокаторы (не обязательно)

Плотность в технике жаккард:
   40 п.* 35 р. на спицах 2,5 мм в квадрате 10 * 10 см.

Сокращения:
лиц.п. - лицевая петля 
изн.п.- изнаночная петля 
п. - петля(и)
МНР - маркер начала ряда
дв.п.- двойная петля
сдв.п. - сдвоенная петля

л - лицевая сторона
и - изнаночная сторона
Ц1 - основной цвет
Ц2 - оновной цвет
Ц3 - дополнительный цвет
ВТО - влажно-тепловая
обработка
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Резинка 

Нитью Ц3 на спицы меньшего размера любым
удобным способом набрать 72/80 п. + 1 п., замкнуть
вязание в круг установить МНР, распределить петли
на спицы по 36/40 петель.

Продолжить вязание не регулярной резнкой на
высоту 15/18 рядов: *3 лиц.п.,1 изн.п.*повторять от
*до*до конца ряда. Резинка готова.

Паголенок

Отрезать нить Ц3, оставив хвостик 15 см для
закрепления. 

Продолжить вязание основными нитями Ц1 и Ц2 по
схеме 1/2 на необходимую высоту паголенка,
примерно 15-18 см. Закончить вязание 5 либо 15 рядом
схемы, не доходя 3 петли до конца ряда.

Схемы читать снизу вверх, справа налево. 
На схемах отображены все ряды.
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Схема 1 Условные обозначения

нумерация сквозная 
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Условные обозначения
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Схема 2 

нумерация сквозная 
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Пятка

Пятка вяжется на 36 (40) п. стопы нитью Ц3.

Отложить нити Ц1 и Ц2, присоединить нить Ц3, провязать 2 петли нитью Ц3. 
Последняя петля остается на спице непровязанной.

часть 1
1 ряд: повернуть вязание изнаночной стороной к себе, дв.п., 33 (37) изн.п.,
(последняя петля остается на левой спице непровязанной), разворот;
2 ряд: дв.п., 32/36 лиц.п., разворот;
3 ряд: дв.п., 31/35 изн.п., разворот;
4 ряд: дв.п., 30/34 лиц.п., разворот.
Продолжить вязание таким образом, пока на спицах не окажется по 12/13 дв.п. 
Остановиться на середине полотна пятки, т.е. на правой спице должно быть: 1 лиц.п., 12/13 дв.п., 
5/6 лиц.п., на левой спице: 5/6 лиц.п., 12/13 дв.п., 1 лиц.п.

часть 2
1 ряд: 5/6 лиц. п., провязать 12/13 дв.п. за обе стенки лиц. п., 1 лиц.п., разворот;
2 ряд: дв.п. 22/24 изн.п., провязать 12/13 дв.п. за обе стенки изн.п., 1 изн.п., разворот;
3 ряд: дв.п., 23/26 лиц.п., разворот;
4 ряд: дв.п., 11/13 изн.п., разворот;
5 ряд: дв.п., лиц.п. до дв.п., провязать дв.п. за обе стенки лиц.п., 1 лиц.п., разворот;
6 ряд: дв.п., изн.п. до дв.п., провязать дв.п. за обе стенки изн.п., 1 изн.п., разворот. 
Повторять ряд 5-6 до тех пор, пока на спицах не окажется по две дв.п. с обеих сторон.

Вязать нитью Ц3 лиц.п. до двух дв.п., провязать 1-ю дв.п. за обе стенки лиц.п., 2-ю дв.п. провязать 
нитью Ц1 или Ц2 в зависимости от схемы узора.
Отрезать нить Ц3, оставив хвостик 15 см для закрепления.
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Стопа

Проложить вязание жаккардом нитями Ц1 и Ц2 согласно схеме 1/2, дв.п. провязать за обе стенки
лиц.п. Закончить работу примерно за 5,5/6 см до конца стопы. 

Мысок

Мысок вяжется по принципу пятки-бумеранг на 36/40 п. верхней части носка нитью Ц3.
Присоединить нить Ц3, нити Ц1 и Ц2, отрезать оставив хвостики 15 см для закрепления. 
Провязать 1 круговой ряд нитью Ц3.

часть 1
1 ряд (л): 36/40 лиц.п., разворот;
2 ряд (и): дв.п.35/39 изн.п., разворот;
3 ряд (л): дв.п., лиц.п. до дв.п., разворот;
4 ряд (и): дв.п., изн.п. до дв.п., разворот;
Повторять ряды 3 и 4 до тех пор, пока на спицах не будет по 13(14) дв.п.

часть 2
1 ряд (л): 10/12 лиц.п., провязать дв.п. за обе стенки лиц.п., разворот;
2 ряд (и): сдв.п., 10/12 изн.п, провязать дв.п. за обе стенки изн.п., разворот;
3 ряд (л): сдв.п., вязать лиц.п. до сдв.п., провязать сдв.п. лиц.п., провязать следующую дв.п за обе
стенки лиц.п., разворот;
4 ряд (и): сдв.п., вязать изн.п. до сдв.п., провязать сдв.п. изн.п., провязать следующую дв.п за обе
стенки изн.п., разворот;
Повторять ряды 3 и 4 до тех пор, пока не будут
провязаны все двойные петли.

Обрезать нить, оставив кончик примерно 30-40 см. Сшить иглой открытые петли первой спицы с
открытыми петлями второй спицы трикотажным швом “петля в петлю”.
Аналогичным способом связать второй носок.
Провести ВТО, сушить на блокаторах. 
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EMAIL
majskajolga@gmail.com

TELEGRAM
t.me/olga_mayskay

INSTAGRAM
www.instagram.com/olga_mayskay
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